

ОТЗЫВ
научного руководителя о работе над диссертацией
магистранта Пластиковой Натальей Михайловной, обучающейся
по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование,
направленности (профиля) образовательной программы Сопровождение
 здоровьесберегающей деятельности современного работника образования

Пластикова Наталья Михайловна в 2022 году окончила Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева, институт физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина, и в этом же году поступила в магистратуру. В настоящее время работает инспектором по делам несовершеннолетних в отделении полиции № 1 межмуниципального управления МВД России.

Работая над диссертацией, Наталья Михайловна самостоятельно проанализировала современную психолого-педагогическую и научно-методическую литературу. Опыт и его осмысление позволили вычленить проблему исследования и его цель, определить замысел, взаимосвязанно осуществить теоретический анализ и практическую реализацию экспериментальной работы на протяжении всего периода обучения в магистратуре.

Магистерская диссертация представлена традиционной структурой (две главы, выводы по главам, заключение, список использованных источников) и является законченной самостоятельно выполненной работой. При подготовке работы Пластикова Наталья Михайловна продемонстрировала целеустремленность, настойчивость, самостоятельность, умение структурировать и обобщать теоретический материал, применять методы исследования в практической деятельности, формулировать выводы и обосновывать заключение. Вместе с тем при оформлении текста диссертации возникали затруднения, связанные, прежде всего, с дефицитом времени для организации работы.

Результаты своего исследования Наталья Михайловна представляла на XIV Международной научной конференции «Образование и социализация личности в современном обществе» (г. Красноярск).

Магистерская диссертация Пластиковой Натальи Михайловны, выполненная на тему «Формирование ценностных ориентаций на здоровьесбережение у обучающихся начальных классов», удовлетворяет требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) в КГПУ им. В.П. Астафьева, заслуживает высокой положительной оценки, а её автор – присвоения квалификации «магистр».

Научный руководитель:
кандидат педагогических наук,
доцент кафедры педагогики
КГПУ им. В.П. Астафьева



Наталия Евгеньевна Строгова